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Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu

Dotyczy: ,,Dostawa pomocy dydaktycznych, edukacyjnych i zabawek oraz wyposazenia meblowego do
klubu dzieciecego w Miedzyrzeczu”.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych informuje, iz w postepowaniu wptynety pytania do tresci SIWZ.

Wykonawca zwraca sie z pytaniem do:

Zatacznik nr 6¢

Pytanie 1: Pozycja 1 - Szatnia dla 6 0séb z drzwiczkami - Czy Zamawiajgcy wymaga kompletu drzwiczek
(mate i duze) tak jak na zdjeciu? z jakiego materiatu majg by¢ wykonane drzwiczki?

Odpowiedz: Zamawiajagcy wymaga dostarczenia kompletu drzwiczek duzych i matych. Materiat
wykonania: ptyta MDF.

Pytanie 2: Pozycja 15 w szafkach domek i na pojemniki brak wymiaréw - prosimy o podanie.
Odpowiedz: Szafka w ksztatcie domku wymiary min.: szer. 110 x gf. 35 x wys. 160 cm;
Regat z pojemnikami wymiary min.: szer. 100 x gt. 40 x wys. 100 cm

Zatacznik 6d

Pytanie 3: Pozycja 1 - prosze o podanie jakiej wysokosci siedziska oczekuje Zamawiajgcy ? czy powinien
on posiada¢ pod siedziskiem poteczki tak jak na zdjeciu?

Odpowiedz: Wysokos¢ siedziska wraz z materacem winna byé dostosowana do wysokosci siedziska
oferowanej szatni z poz. 5. Zamawiajagcy nie wymaga aby siedzisko byto wyposazone w potke,
Wykonawca moze dostarczy¢ siedzisko z potka lub bez pétki.

Pytanie 4: Pozycja 2 prosze o podanie jakiej wysokosci puf oczekuje Zamawiajacy ?
Odpowiedz: Pufa o wysokosci od 35 do 45 cm.

Pytanie 5: Pozycja 5 prosze o podanie doktadnych wymiardw szatni, jakiej oczekuje Zamawiajgcy, Czy
Zamawiajacy wymaga kompletu drzwiczek (mate i duze) tak jak na zdjeciu? z jakiego materiatu majg
by¢ wykonane drzwiczki?

Odpowiedz: Z uwagi na zachowanie wymogow konkurencyjnosci Zamawiajgcy nie podaje doktadnych
wymiaréw szatni. Zamawiajgcy jedynie wymaga, by szerokos$é catego modutu 6-osobowego nie
przekraczata 135 cm, wysokos¢ siedziska w szatnie nie przekraczata 33 cm, natomiast wysokos¢ catego
modutfu nie przekraczata 150 cm. Zamawiajacy wymaga dostarczenia kompletu drzwiczek duzych i
matych. Materiat wykonania drzwiczek: ptyta MDF.
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Pytanie 6: Pozycja 6 prosze o podanie wymiarow stolika.
Odpowiedz: Wymiary min.: 70 x 70 cm

Pytanie 7: Pozycja 20 w szafkach domek i na pojemniki brak wymiaréw - prosimy o podanie.

Odpowiedz: Szafka w ksztatcie domku wymiary min.: szer. 110 x gt. 35 x wys. 160 cm;
Regat z pojemnikami wymiary min.: szer. 100 x gf. 40 x wys. 100 cm

Pytanie 8: Pozycja 30 brak wymiaréw szafki - prosimy o podanie.
Odpowiedz: Regat musi posiada¢ wymiary umozliwiajgce przechowywanie 12 nocnikéw oferowanych
przez wykonawce z poz. 34.

Pytanie 9: Pozycja 38 brak wymiardw - prosimy o podanie.

Odpowiedz: Z uwagi na zachowanie wymogow konkurencyjnos$ci Zamawiajacy nie podaje doktadnych
wymiaréw. Wézek musi byé dostosowany do przewozu 6 dzieci w wieku od 1 do 3 lat zgodnie z
wymogami bezpieczenstwa.

UWAGA:

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien
publicznych informuje, iz dokonat modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w
nastepujgcym zakresie:

Warunki udziatu w postepowaniu. Punkt 5.1.3 — dotyczacy czesci 3 otrzymuje brzmienie:

,O udzielenie zamdwienia mogg ubiega¢ sie Wykonawcy, ktérzy spetniajg warunki udziatu w
postepowaniu dotyczgce zdolnosci technicznej (w zakresie doswiadczenia).

Dla czesci 3: Warunek zostanie spetniony jezeli wykonawca samodzielnie lub jeden z konsorcjantow
lub podmiot udostepniajgcy zasoby zdolnosci technicznej wykaze, ze w okresie ostatnich trzech lat
przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym
okresie, wykonat co najmniej jedng dostawe o fgcznej wartosci 20 000,00 zt brutto polegajacy na
dostawie wyposazenia meblowego oraz zataczy dowody, czy dostawy te zostaty wykonane lub sg
wykonywane nalezycie.”

Zatacznik 6A — poz. 35 Kor na biegunach — prawidtowa ilos¢ to 3 szt.
Zatacznik 6C — poz. 21 Makatka — prawidtowa ilos¢ to 1 szt.

Z uwagi na fakt, ze zmiana treéci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia prowadzi do zmiany
tresci ogtoszenia o zamoéwieniu, zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust. 4a ustawy Prawo zamowien
publicznych zamiescit ogtoszenie o zmianie ogtoszenia w Biuletynie Zamodwier Publicznych.
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